

# 如皋执行干警千方百计找到“隐身”6年的被执行人 27万元赔偿款一次性履行到位

“多谢法官！我父亲终于可以安息了，我也可以安心外出打工了。”“这事儿了了，我以后可以回家陪孩子，再也不用担惊受怕、东躲西藏了！”22日晚7时，随着27万元赔偿款一次性履行到位，一起交通事故纠纷中的双方当事人终于握手言和，至此，这起跨越6年的积案画上了句号。

## 面对车祸巨额赔偿 肇事者逃走了

2016年9月，一场人生巨变发生在26岁的陈某身上。她驾驶的电动车与邻村范某某驾驶的电动车发生碰撞。事故让两个家庭同时陷入了痛苦的深渊。范某某卧床数月后，因交通事故致严重颅脑损伤并发支气管炎去世。陈某成了被告，从此背上了40余万元的债务。本是乡邻的两户人家就此结怨。

由于双方对赔偿金额的分歧较大，案件进入执行程序。法院对陈某采取了限制高消费、纳入失信名单等强制措施，但她还是抛下两个幼子，外出逃避执行。执行法官一次次网络查控都反馈无财产，屡次上门寻人都无功而返，找陈某母亲做工作，也连吃闭门羹。

## 悬赏公告显现威力 被执行人找到了

“我的父亲就白白死了吗？陈某就这样在外面逍遥快活？”执行中，范某某的女儿范某平数次向执行法官追问。尝试各种途径无果后，如皋法院执行局发布了执行悬赏公告，希望借助社会力量早日找到陈某。

悬赏公告发了一次、两次、三次，却全无回应。就在所有人都对这笔赔偿款不抱希望的时候，22日一大早，执行干警徐向伟接到一个举报电话，称发现了被执行人陈某的下落，了解到其目前在南通某地工作。

这个消息让徐向伟又惊又喜，他

立即带领执行小分队驱车赶往南通。由于某广场内部店面楼栋较多，人流量较大，为确保能够准确及时控制陈某，徐向伟一行制订了详细的出击方案。在向门卫及物业了解情况后，迅速找到陈某工作地点。待陈某露面，便将其控制带回法院。

## 一次性履行完毕 多年心结解了

得知消失6年的陈某被法院逮到，范某平母女火速从外地赶回。陈某的母亲也在知道女儿被带回法院的消息后急忙赶到法院。所有的怒火与不满一瞬间爆发，双方当事人及家属发生了激烈的争吵。对此，徐向伟并没有马上制止，他认为，多年的情绪总要有个宣泄口，气出了，后面的工作说不定也就好做了。

后续谈话中，徐向伟对陈某展开心理攻势：“你还想这样东躲西藏？连自己的孩子都不敢见？”一番连续反问让一直寡言的陈某有了松动，她表示，自己愿意履行义务。在此基础上，徐向伟组织双方沟通协商，不断调整和解方案。范某平母女对陈某离异多年且要独自抚养两个孩子的情况表示理解并作出了让步。最终，双方达成执行和解协议，陈某亲属当天一次性代为履行27万元。

拿到来之不易的赔偿款，解开了背负多年的心理枷锁，范某平母女及陈某母女终于松了一口气，双方主动握手言和。

本报通讯员贾俊辉  
本报记者王玮丽

## 全市首份个人《信用修复证明》发出 为失信被执行人擦除信用污点



**晚报讯** 27日，通州法院向被执行人王某发出全市法院首份针对个人的《信用修复证明》。擦除了信用污点，王某将能重新进行正常的融资信贷、资质认定等活动。

15日，被执行人王某急急匆匆来到通州法院执行指挥中心求助：“法官，请帮帮我吧，上了失信的黑名单真的太丢人了！”王某称，由于自己有执行案件没有履行完毕，法院对她采取了失信惩戒措施，给她的生活和工作造成了极大困扰。

执行法官立即对相关情况进行核实。原来，在通州法院受理的南通某公司与邱某、王某的买卖合同纠纷一案中，因被执行人邱某、王某未履行民事调解书确定的义务，被法院采取了列入失信被执行人名单、限制高消费等信用惩戒措施。

现场，王某主动提出，其愿意履行部分货款，只希望法院能解除对自己的信用惩戒措施。执行法官随即召集双方协商。申请执行人表示，只要王某再一次性给付7万元，余款其将向邱某主张。王某照办，当场一次性将7万元给付完毕。

该案对王某来说已经结案，通州法院第一时间解除了对王某的纳入失信被执行人名单、限制高消费等惩戒措施。考虑到各金融机构、单位之间可能存在信用信息不对称、信用数据共享不畅等客观情况，通州法院向王某出具了《信用修复证明》，帮她避免信用修复后仍会被惩戒的可能情形。

依法制裁失信、鼓励诚信，是优化营商环境、推动社会信用体系建设的重要举措。接下来，通州法院将按照南通中院部署，通过督促全部履行、促成执行和解等方式，持续推进企业和个人的信用修复，给有履行意愿的失信被执行人一次“重生”的机会。

通讯员黄俭 记者王玮丽

## 竞得司法拍卖土地又悔拍 1468万元保证金打水漂

**晚报讯** 一家公司缴了1468万元保证金参与大宗不动产的司法拍卖，竞拍成功后却反悔，迟迟不支付尾款。但网络司法拍卖不是儿戏，记者昨天从如东法院了解到，该公司为自己的悔拍行为付出了惨痛代价。

在一起合同纠纷案的执行中，如东法院通过淘宝网司法拍卖平台，拍卖了被执行人某新材料科技有限公司、某电池股份有限公司位于如东县的国有土地使用权以及地上建筑物等资产，买受人某科技有限公司以最高价7554万元竞得。然而此后，买受人并未按拍卖公告要求在规定期限内缴

纳尾款，经法院催缴后仍拒不缴纳。法院认定买受人的行为构成悔拍，依法重新拍卖，并最终以7344万元成交。法院依法不予退还某科技有限公司缴纳的保证金1468万元，依次用于支付拍卖产生的费用损失、弥补重新拍卖价款低于原拍卖价款的差价、冲抵被执行人的债务。

如东法院提醒竞买人，参与拍品竞拍时，应当认真了解司法拍卖规则和可能承担的法律后果，随意悔拍将承担严重的法律后果。

通讯员东法宣  
记者王玮丽

## 树枝断裂存隐患 网格协调解民忧



盘香路边断裂的香樟树枝正在被大家移走。

**晚报讯** 29日上午8时，崇川经济开发区中沙社区网格员在巡查中，发现盘香路边上两棵七八米长的香樟树枝断裂，横卧在非机动车道上，影响了来往车辆的通行。

发现情况后，网格员立即联系到交警三大队当值交警、附近小区物业公司以及小区党员志愿者，大家火速

赶往现场紧急清理。志愿者手持木锯将树木分节锯断，交警指挥车辆安全绕行、停车等待，在物业公司联系货车到来之后合力清运上车。不到半小时，倒下的树木被移走，路面的安全隐患被及时消除，道路也恢复了通行。

通讯员陆嘉慧

## 代驾司机竟然酒后上岗 通州交警零点行动铲除隐患

**晚报讯** 酒后找代驾司机开车，本以为这样就能安全到家，薛某万万没有想到，自己花钱找的代驾司机竟然也喝了酒……29日，通州交警在“零点行动”中查获一名醉酒后接单代驾的司机，着实让人大跌眼镜。

29日凌晨，通州石港交警在江平路马躺桥附近路段开展夜间交通违法行为专项整治时发现，一辆黑色轿车上的驾驶人潘某疑似酒驾，车上坐着的另外3名男子都已喝得醉醺醺。经现场呼气式酒精检测，潘某血液中酒精含量为85mg/100ml，涉嫌

醉酒驾驶。经现场询问，潘某表示自己并非车主，而是一名代驾司机，28日深夜与朋友在崇川区一家KTV喝了些酒，喝到将近第二天凌晨，见有代驾单子，迷迷糊糊之下接了单准备赚些钱，而预订代驾服务的薛某并未察觉眼前的代驾竟也醉了。29日凌晨1时不到，潘某驾车行至上述路段时被通州交警逮个正着。

此次“零点行动”中，通州交警共查获涉嫌醉驾司机7名、涉嫌酒驾司机5名，目前均进入调查处理程序。

记者张亮 通讯员高莉雯